

政企联手优惠多 服务民生促发展

——达州市2023年惠民房地产交易会侧记

12月28日,由中共达州市委、达州市人民政府主办,达州市住房和城乡建设局承办,达州日报社、达州市房地产业协会协办的达州市2023年惠民房地产交易会在达城中心广场开幕。

2023年12月28日至2024年1月3日,20余家参展项目/楼盘,以及金融机构、职能部门汇聚达城中心广场,携手为广大市民奉上一场优惠多多的房产盛宴。

精品楼盘云集 房企诚意满满

近年来,达州始终秉持人民城市理念,支持刚性和改善性住房需求,打造了一批高品质、好生态的优质楼盘,全市房地产业得到持续、健康、协调发展。当前,在推动川渝万达开地区统筹发展、支持南充达州组团培育川东北省域经济副中心等多重政策机遇的支持下,达州发展正大步向前、未来可期,是投资、置业、安家、兴业的理想之地。

本次展会,主办方邀请了达州市主城区20余家房企(项目)参展,以实际行动为达州房地产市场在“回乡置业”市场周期中稳步回暖和持续实现平稳健康发展注入强劲动能。

在房交会现场,参展楼盘/项目积极推介自己的产品,展示自己的形象,推出一系列优惠政策,秉承“政府搭台、企业唱戏、百姓受益”理念,将最大优惠给到广大市民。

“针对房交会,我们推出了24套特价房,房交会期间成交额外优惠2万元(特价房除外),还有家电大礼包相送。”科华·天宸项目置业顾问介绍。

“我们泓龙源项目在房交会期间送3年车位使用权,房交会成交客户优惠一万元,还有5388元/平方米的特价房。”“名都·誉怀府是全现房,房交会期间一口价5298元楼层通选,先到先选。”……房交会现场,参展房企给出的优惠都是真金白银。房交会上刮起的优惠风暴,给正准备换房子的市民们打了一剂强心针,接受咨询、解答问题、计算价格,各楼盘的销售顾问们忙着接待前来咨询看房的群众。

展会期间,各楼盘/项目将通过舞台

LED屏进行全天候宣传传播和房源推介,向广大市民朋友详细介绍本次房交会的优惠活动和政策,每天还将举办一场抽奖活动,为现场逛展购房的市民带来展会福利。

一站式选房购房 主办方服务暖心

本届房交会,以政策更优惠、房源更优质、活动更丰富、服务更全面等特点,引领消费、改善民生。活动不仅集结了达州主城区各大知名房企、精品楼盘参展,主办方还邀请了职能部门、银行等业内人士,现场为消费者提供政策咨询、银行贷款等方面的配套服务,一站式选房购房,为消费者提供最大便利。

房交会现场,高层、洋房等品类丰富的优质房源吸引了众多市民驻足、咨询,销售顾问通过展板、宣传视频、户型讲解等多种形式,介绍楼盘情况。在四川银行达州分行展位上,咨询购房贷款的市民络绎不绝,银行工作人员耐心解答市民问题,详细介绍贷款产品。

房交会除了为广大企业提供一个展示形象、推介楼盘、相互交流的平台,也为广大市民搭建起看房、选房、购房的理想场所。

28日中午,市民刘先生带着女朋友来到房交会现场。“我想选购一套住房做婚房,趁着午休时间来看看。房交会楼盘多、户型全、优惠力度大,不用东奔西跑,我们还在现场咨询了公积金贷款的问题。”刘先生告诉记者。很多市民表示,一站式服务很暖心,来中心广场逛房交会不虚此行。

除了房企的优惠外,达州市政府也为刚需和改善性需求的市民朋友送上政策大礼包,即将出台推进中心城区房地产市场良性循环若干措施,包括住房补贴、税收优惠、子女入学保障等一揽子优惠政策,为老百姓购房带来实实在在的福利。

购房置业,一头连着经济,一头关乎民生。安家方可安心,相信搭乘房交会购房“直通车”,会有更多市民选购到心仪住房,实现有居、安居、优居的美好生活需求。

□文/达州日报社全媒体记者 严衡珉 图/见习记者 何龙 李桦



房交会开幕式现场。



开幕式文艺表演。



市民观看开幕式文艺表演。



置业顾问为客户计算房价。



市民了解楼盘情况。



置业顾问了解客户需求。



市民了解房源信息。



置业顾问登记客户信息。



置业顾问向客户讲解户型。